

新生代上位，老欧洲转向？

杨 宁 云谱萱

环球热点

据法国路透社报道，近日，奥地利外长塞巴斯蒂安·库尔茨作为本届欧洲安全与合作组织（欧安组织）轮值主席主持了欧安组织非正式外长会议。本月初，这位年仅30岁的奥地利外长在人民党全国党代会上以98.7%的支持率正式当选为人民党主席，他还计划角逐下届奥地利总理职位。

随着一波又一波新生代力量努力争取进入欧洲政治领导位置，“新陈代谢”风在欧洲政坛越吹越盛。英国《金融时报》日前针对这一现象刊文称，欧洲年轻政治领袖的崛起意味着老一代政治力量失败了。

勃勃、胸怀大志。

危机丛生 求新求变

“新陈代谢”风席卷欧洲政坛，不禁令人反思：新政党、年轻政治家在欧洲的集中出现，意味着什么？

法国《解放报》分析称，从法国到整个欧洲，政界年轻化的大趋势反映出，危机之下人们期盼真正的改革，支持一系列新政党的出现。

有分析人士发现活跃着年轻新面孔的这些国家都是欧盟成员国。半个世纪以来的欧洲一体化结束了欧洲大陆数百年的战乱，曾被视为地区一体化的典范。现在欧盟危机丛生，经济不景气、政治不团结、民粹主义兴起、难民危机和恐怖威胁接踵而至。“欧洲原有的政党、政治思潮、政策都难以解决目前欧洲面临的经济政治困境。”中国人民大学国际事务研究所所长、教授王义桅接受本报采访时说。

对此，中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建表示，“老一代领导人的方法在危机面前显得力不从心，民众对传统政治的厌倦和不满为新生代政治人物走到政坛中央带来契机。”民众认为这些年轻的面孔会打破旧式传统思维，更加重视不平等的社会现象，寻求发展和新变革。

欧洲国家年轻人政治参与感增强也为更多新生代能担任领导职务提供了可能性。据悉，原先每逢大选，年轻人对政治不感兴趣。如今情况发生了逆转，一方面，年轻人获得感在降低。经济不景气的背景下年轻人成为了危机感最重、生活质量最低、要求最多、失业率最高的阶层；另一方面，社交网络、资讯媒体的高速发展为年轻人了解政治，认识大选对于自己生活和未来的影响提供了充足的平台。“年轻人倾向于认为新生代领导人能更快解决他们生存困难的问题，因此年轻政治人物的支持率会进一步提升。”王义桅说。

思想新锐、魄力、决心、高效已成为新生代政治力量的代名词。有位法国民众在接受采访时曾说：“看看马克龙就知道，他毅然辞去部长职务、组建政党从头开始，一步步竞选直到获胜。法国需要这样的年轻人进行改革、迎接挑战。”

务实改革 力挽狂澜

危机之下，新生代领袖和新兴政党能力挽狂澜？法国《解放报》指出，这些新人是否能带来新气象还需拭目以待。

英国《金融时报》的评论文章写道，在欧洲政坛上这些年轻领袖们都致力于欧元区和欧盟的成功，希望推动欧洲一体化进程，加快经济复苏。王义桅就此指出，这些新生代政治领袖是理想的务实派。“他们大多都成长于欧洲一体化的摇篮中。一体化意味着就业机会不受地域的限制，文化交流可穿越国界，新生代的政治领袖们从中受益。同时，他们见证了欧盟国家的繁荣发展，对国家未来充满信心；他们也经历了较为艰难的当下，所以会更加务实。”

然而，独当一面，大刀阔斧改革没那么简单。欧洲面临的问题积重难返，一朝一夕难以解决。据法国路透社报道，法国预算赤字比例可能最高达到3.1%，再一次超过了欧盟3.0%的目标。过去两年几次恐怖袭击事件也让法国仍处于紧急状态，这些都是马克龙政府面临的巨大挑战。

另外，崔洪建说，“这波新生代欧洲政治领袖需要与古老的政治思想和复杂的政治问题作较量。”若年轻面孔的背后仍有一大批老一代政治家在幕后参与政事，新生代政治领袖将缺乏施展的空间，那无非是旧酒装进了新瓶。



如今，盆景花卉成了生活情趣的必备品，但忙碌的现代生活使打理变得困难起来，很多人只能看着心爱的盆栽慢慢枯萎。

现在，一些智能养花产品的出现，可为我们消除后顾之忧，让“妈妈再也不用担心我不会养花”了。

法国帕霍公司发明了一款专门面向花草爱好者的养植助手——“花之力”传感器，被追捧者称为“花痴神器”。这款设备上共载有4枚传感器，分别可监测光照、湿度、环境温度以及土壤肥力水平，每15分钟向移动设备上的应用软件传送一次数据，对数据进行自动分析后，为植物选取最佳的养护方案，并提醒以及告知用户该如何照料植物。

配套的应用软件会基于一个包含6000多种植物生长数据的数据库对实时数据进行自动分析，能为植物选取最佳的养护方案，并提醒以及告知用户该如何照料植物，例如是否需要施肥或者是否浇了太多水等。

如果有一个花盆可以在液晶显示屏上显示出植物的所需所想：我渴了、我热了、我喝得太饱，这样是不是很酷？在日本，就有这样一款会“说话”的智能花盆。它外观如普通的白色花盆，但是正面却嵌着一个大大的显示器。花盆中的温度、湿度等参数会通过传感器反馈在显示器上。笑脸表示花草过得很好，苦瓜脸表示花草正在受罪，满格的温度计表示太热了，空白的温度计表示太冷了。

如果嫌照料麻烦，想要植物生生不息怎么办？美国有一款全自动花盆可以帮助你。这款全自动花盆中包含电子元件、传感器、电池、水泵和储水器等部件。花盆中包含一个种子盒，种子盒中包含多粒种子、养料以及一颗内嵌软件的芯片。每个种子盒储存一种种子，一株植物死了，花盆会自动播种下一颗种子，以保证植物不间断生长。所以，用户只需在花盆的“水库”注满水和定期更换电池就可欣赏美丽、绿色的植物，剩下的施肥、浇水等任务都可以交给传感器和软件来处理。

在未来，这些智能养花设备还有可能加入对病患病植物的治疗方案，让植物健康生长。



图为养花者用手机察看数据。 资料图片

沙卡断交：美国先“放火”后“灭火”

李家祺

据《日本经济新闻》报道，7月12日，美国国务卿蒂勒森抵达沙特阿拉伯西南沿海城市吉达，与沙特国王举行会谈，为解决卡塔尔危机进行斡旋。

“两副面孔”

阿拉伯卫视台称，蒂勒森在与四国外长进行会谈后，又返回了为卡塔尔危机做调解的科威特。

7月11日，据俄罗斯卫星通讯社报道，蒂勒森到访“断交风波”当事国卡塔尔，并与卡塔尔外交大臣穆罕默德签署了美卡两国打击资助恐怖主义谅解备忘录。沙特媒体援引沙特、埃及、阿联酋和巴林四国的联合声明称，仅签署这一备忘录还不够，四国将继续监督卡塔尔政府履行打击恐怖主义和阻止对其资助义务的情况。

在到访卡塔尔的前一天，蒂勒森先访问了科威特，就卡塔尔断交危机进行斡旋。

6月5日，沙特、阿联酋、巴林和埃及四国以卡塔尔“支持恐怖活动”等为由，宣布与卡塔尔断交，并对卡塔尔实施禁运封锁。6月23日，四国通过科威特向卡塔尔转交了旨在解决危机的“13点要求”清单。卡塔尔方面则回应称，“这些要求是不切实际的。”

断交事件的双方到目前为止，仍未有

3200万立方米

日前，美国总统特朗普的国际谈判特别代表贾森·格林布拉特在访问巴以地区时说，以色列已经和巴勒斯坦达成淡水供应协议，以方将出售3200万立方米淡水以缓解巴勒斯坦水资源危机。

格林布拉特当天在与以色列地区合作部部长黎希·哈内格比和巴勒斯坦水资源机构主席马赞·古奈姆举行的联合新闻发布会上披露上述消息。根据该协议，2200万立方米淡水资源将分配给约旦河西岸，1000万立方米淡水将供给加沙地带。

协议将极大地增加向约旦河西岸城市杰宁的供水量，这表明巴以双方能合作改善巴勒斯坦人的生活状况。此外，格林布拉特说，双方还就讨论已久的红海—死海运河达成协议。

542次

巴基斯坦外交部发言人扎卡里亚日前表示，今年以来，印度军队不断在克什米尔实际控制线附近制造

事端，截至目前，印度已违反双边停火协议达542次之多。

扎卡里亚当天在一场新闻发布会上说，印军袭击巴方的村庄和人口密集区，故意制造两国紧张态势，目的是掩盖印度在印控克什米尔地区的暴行。

他还说，巴基斯坦无意恶化双方紧张态势，巴方已保持最大克制。在双方8日的交火事件中，巴基斯坦只是回击印度的“无故”炮击。

1947年印巴分治后，两国为争夺克什米尔地区发生过两次战争。2003年，双方在克什米尔实际控制线一带达成停火协议，但此后双方仍时常指责对方破坏停火协议。

160公里每小时

太平洋岛国新西兰近日遭遇极端天气，强风雨雪导致航班取消，道路封闭，部分地区停电。

时速达到160公里每小时的强风首先袭击了位于北岛最南端的首都惠灵顿，随后向北朝第一大城市奥克兰方向移动。



日前，米开朗基罗最为著名的《大卫》雕像的1:1原作翻模在北京鸟巢文化中心完成组装，将在7月15日至10月10日举行的首次鸟巢国际艺术大展正式向公众开放。展览现场还复制还原了米开朗基罗工作室以及湿壁画的创作室，意大利政府授权的湿壁画大师安东尼奥·德维托将在展览期间抵京，重现已经失传的中世纪湿壁画。

图片来源：视觉中国

新西兰气象部门已在13日早些时候发布了极端天气警报。据当地媒体报道，在新西兰北岛，有超过一万户住宅或商户停电，多条高速公路关闭，连接南岛和北岛之间的轮渡因巨浪而停航。据气象部门预计，强风会持续到13日夜，14日早将有所减弱。

9年6个月

巴西联邦法官塞尔吉奥·莫罗近日宣布，前总统卢拉因贪腐和洗钱，一审被判9年6个月有期徒刑。

据巴西《环球报》报道，莫罗在当天宣判之后表示，对卢拉的刑罚不会马上执行，卢拉仍有上诉的权利。

莫罗作为巴西石油公司（简称巴油）腐败案的一审法官，于2016年9月宣布接受检察院对卢拉犯有贪腐和洗钱罪的指控。卢拉因此正式成为巴油腐败案嫌疑人，巴西司法机关也开始对他展开调查。

卢拉被指控与巴西奥亚斯建筑公司关系密切。此前，奥亚斯建筑公司已被指控向政府官员和巴油高管行贿，以获得高额建筑合同，而该公司位于圣保罗州海

滨城市瓜鲁雅的一栋高档住宅被怀疑是卢拉的财产，卢拉对这一住宅进行过大规模翻新。

此外，根据检方的指控，卢拉在担任总统期间，利用职权让保罗·科斯塔等人继续留在巴油高管的职位上，以便奥亚斯建筑公司能更方便获得项目。

2000名

美国国防部发言人瑞安·狄龙日前说，美军已经进入极端组织“伊斯兰国”在叙利亚的大本营拉卡，协助当地武装同“伊斯兰国”作战。美军主要任务包括根据地面情况呼叫空袭支援。

狄龙表示，美军估计目前尚有约2000名“伊斯兰国”极端分子留在拉卡城内。

拉卡位于叙利亚北部，于2014年被“伊斯兰国”攻占并被该组织称为“首都”。“伊斯兰国”在伊拉克的大本营摩苏尔被攻克后，拉卡战役被舆论视为国际社会彻底击败“伊斯兰国”的关键之战。接下来

美军的首要任务是帮助当地武装收复叙利亚拉卡。

（均据新华社电）